

## City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

## Legislation Details (With Text)

File #: 19-491 Version: 1 Name:

Type: Recognition/Announcements Status: Mayor's Office

 File created:
 11/4/2019
 In control:
 City Council

 On agenda:
 11/12/2019
 Final action:
 11/12/2019

Title: Presentation of Fundraising Proceeds for Guest House Stained Glass Windows by the Fort Bragg-

Mendocino Coast Historical Society to the Fort Bragg City Council

Sponsors:

Indexes: Shared - General Fund

Code sections: Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

Presentation of Fundraising Proceeds for Guest House Stained Glass Windows by the Fort Bragg-Mendocino Coast Historical Society to the Fort Bragg City Council